
ATA DA 92 REUNIÃO DE COORDENADORES DE NÚCLEO 
\

Dia 17Ï7/95 as 18:00

I
Presentes: Cristina Pape,Maria Tomagui,Luiz Ernesto, João Atanasio,Ruth Lifschits,Suzana Queiroga,Katie van Scher- 

periberg ,Ivete Miloski,Luiz Alhhonsus e João Sattamini

Diretor abre a reunião falando das mensalidades (o indice foi de 10%) De R$45.00 passou para R$50,00 e de 
R$ 60,00 passou para R$ 66,50. A matricula vai passar para R$ 4,00. Maria comunica que o seu núcleo vota 

a favor da taxa de material ser controlada pelos professores. Katie propoë que cada núcleo gerencie sua verba. 

Diretor lemnra que existe a "caixa pequena" da AMEAV para compras de urgência de pequeno porte. Sattamini fala 

do 3B Processo da AMA pedindo a saída da EAV do Parque Lage e o impedimento da ampliação. Cristina falou da 
pesquisa e do material da escola que está com Caio Mutzemberg e que a FUNARTE teria uma cópia. Sattamini deu 

a versão dele para o fato. Foi acertado que os cooidenadores analisarão o material do Caio e se for consisten­

te a EAV movera um processo para reaver. Diretor falou do projeto de abrir uma cantina na sala da varanda, já 

desimpedida dos cursos. Aluisio Carvão será convidado para dar um curso de dois meses. Luiz lembrou do planr 

tão de professores nos horários de matricula (31 de julho a 4 de agosto) para orientar os alunos que chegam.

O limite mínimo de alunos convencionado (5) será observado. Será levantado preço de anúncio no O Globo para 

divulgar cursos. Ruth perguntou se video fará parte do núcleo de Foto ? Foi decidido que não. Video ficará 

como curso Especial sob a coordenação de Luiz Ernesto. Foi pedido resumo de cada núcleo (curso) para o plan­

tão de professores (prazo até 28/7) . Katie falou que foi pedida uma lista de necessidades de cada núcleo mas 

ela gostaria que fosse realmente atendida: melhorar a limpeza da sala; uma boa base de slides.

Foi encerrada a reunião e marcada a próxima : 31/07 as 17:00.
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Diretor : LUIZ ALPHONSUS DE GUIMARAENS -



A t a  da 1 0 s R e u n i ã o  de C o o r d e n a d o r e s d i a  3 1 / 0 7 18 : O O h

P r e s e n t e s  : L u i z  E r n e s t o ,G u i 1 b e r m e  B l a t t e r ,0 o ã o  At  a n a s i o , M a r i a  T o r n a g u i  
S a t i e  S c h e r p e n b e r g , S u z a n a  Q u e i r o g a , I ve te M i l o s k i  e L U I Z  A L P H O N  S U  S DE G U I -

M A R A E N S .

L u i z  E r n e s t o  m o s t r o u  a o s  p r e s e n t e s  o a n ú n c i o  q u e  e s t a r á  s e n d o  v e i c u l a d o  

n o  J o r n a l  0 G l o b o  s o b r e  os c u r s o  ( s a i r á  5 S f e i r a  d i a  3 / 8 ) .  M a r i a  f a l o u  do 

P r o j e t o  do M e i o  a m b i e n t e  da S e c r e t a r i a  de  C u l t u r a ,  n a  I l h a  do G o v e r n a d o r .  

F o i  l i d o  o p r o j e t o  f e i t o  p e l o  N ú c l e o  de  C r i a n ç a s  e J o v e n s  (3 x 7= 21). 

E s t e  p r o j e t o  te m  v e r b a  p a r a  p a g a r  a e q u i p e  ( B I R D ) .  F o i  s o l i c i t a d o  q u e  t o ­

d o s  os n ú c l e o s  p e n s e m  na s u a  p a r t i c i p a ç ã o . 0 D i r e t o r  s u g e r i u  q u e  c h a m a s s e

A n a  D u r a e s  p o i s  e l a  t e m  u m  p r o j e t o  s o b r e  r e c i c l a g e m  de p a p e l  q u e  s e r i a  

t r a z i d o  p a r a  a E A V . A p r o p o s t a  g e r a l  s e r á  a p r e s e n t a d a  p e l a  E A V  ( f i l m e s , o - 

f i c i na s , in t e r f e r ê n e i a  s , e t c ). S u s a n a  s u g e r i u  q u e  p r o f e s s o r e s  q u e  t e n h a m  

u m a  p r o p o s t a  de  m e i o - a m b i e n  te s e j a m  c o n v i d a d o s  p a r a  e x p o r .  M a r i a  s u g e r e  

o f i c i n a s  na  E A V  e E x p o s i ç ã o .

( t o d o s  os p r e s e n t e s  c o m e ç a r a m  i m e d i a t a m e n t e  a r e d i g i r  s u a s  p r o p o s t a  p a r a  

o p r o j e t o )  F o i  e n c e r r a d a  a r e u n i ã o .

M a r i a  T o r n a g S t i

W - fVP€
K a t i e  S c h e r p e n b e r g  

S u z a n a  Q u e  i r o g  a -

I v e t e  M i l o s k i

D i r e t o r  : L U I Z  A L P H O N S U S  D E  G U I M A R A E N S



A T A  DA 8 s R E U N I Ã O  D E  C O O R D E N A D O R E S D i a  7 / 0 7 / 9 5 às 1 7 : 4 5 '

P r e s e n t e s  : C r i s t i n a  P a p e  , L u i  z E r n e  s t o , K a ti e Sherpentre-r-, J oã d » Â Q à n á s  i o , R u t h  

L i f s h i t s ,M a r i a  T o r n a g u i , I v e t e  M i l o s k i , L u i z  A l p h o n s u s  de G u i m a r a e n s .

D i r e t o r  a b r i u  m o s t r a n d o  a p r o p o s t a  c o m  o p r o j e t o  de r e s t a u r o ,  e n c a d e r n a d a  

q u e  e s t á  s e n d o  e n v i a d a  p a r a  c a p t a ç ã o  de r e c u r s o s  e p a r a  i n s t i t u i ç õ e s .

Luiz falou do anúncio que Ameav irá bancar sobre cursos. As aulas começam 
dia 7/8,segunda-feira.
D i r e t o r  f a l o u  da E x p o s i ç ã o  C A S A  C L A U D I A .  C o o r d e n a d o r e s  s u g e r i r a m  q u e  se 

c o b r e  i n g r e s s o  p a r a  a e x p o s i ç ã o  p o i s  há a e x p e c t a t i v a  de  q u e  a d i v u l g a ç ã o  

da A b r i l  a t r a i a  1 0 . 0 0 0  p e s s o a s .  A C o o r d e n a d o r a  d e  e v e n t o s  f a l o u  d o s  t r è s  

p r ó x i m o s  e v e n t o s  do  m e s  e da d o a ç ã o  de  u m  c o m p u t a d o r  c o m o  p e r m u t a .  R u t h  

f a l o u  d o  s e m i n á r i o  q u e  e s t ã o  p l a n e j a n d o  q u e  c o n s i s t e  e m  p e s q u i s a r  o a p o i o  

c u l t u r a l  e x i s t e n t e , as l e i s  q u e  i n c e n t i v a m  e p r o t e g e m  o a r t i s t a .  M a r i a  s u ­

g e r i u  q u e  a r r a n j e m o s  p a t r o c í n i o  p a r a  os c u r s o s  p a r a  n ã o  f i c a r m o s  c o m  1 0  
a l u n o s  q u e  p o d e m  p a g a r .  C r i s t i n a  s u g e r e  q u e  t o d o s  os n ú c l e o s  m o n t e m  u m 

p r o j e t o  c o l e t i v o ,  d e  t o d a  a E A V ,  c o m  as n e c e s s i d a d e s  d e  c a d a  n ú c l e o .  E m  

r e l a ç ã o  a o  N ú c l e o  t e ó r i c o , e l e s  q u e r e m  u s a r  c o m o  " g a n c h o " , l e v a n t a r  a H i s f  

t ó r i a  da E A V , j u n t a n d o  v á r i o s  n ú c l e o s .  A l g u m a s  i n s t i t u i ç õ e s  s ã o  s e n s í v e i s  

p a r a  e s t e  e s q u e m a .  0 p r o j e t o  s e r i a  a s s i n a d o  p e l o  G e o r g e  ko r n i s . S e r i a  b o m  

l e v a n t a r  q u e  i n s t i t u i ç õ e s  e x i s t e m  e q u e  t i p o  de p r o j e t o  f i n a n c i a m . K a t i e  

f a l o u  da i m p o r t â n c i a  de i n f o r m a t i z a r  a EAV. R e y n a l d o  t e m  p r o j e t o  p r o n t o  

p a r a  s e u  n ú c l e o . C r i s t i n a  p e d i u  c o l a b o r a ç  ao ao L u i z  n o  s e n t i d o  de  n ã o  r e c e ­

b e r  p r o p o s t a s  d e  c u r s o s  q u e  v e n h a m  d i r e t o  p a r a  ele, p o i s  e l a  p r e t e n d e  o r ­

g a n i z a r  o n ú c l e o  e v i t a n d o  s u p e r p o s i ç ã o  de  c u r s o s . L u i z  f a l o u  da i m p o r t â n c i a  

da o r i e n t a ç ã o  d u r a n t e  o p e r í o d o  de m a t r í c u l a  p a r a  os a l u n o s  q u e  e s t ã o  c h e ­

g a n d o  , K a t i e  a c h a  q u e  e s s a  t a r e f a  d e v e r i a  s e r  d i v i d i d a  e n t r e  os n ú c l e o s .  

M a r i a  c o l o c o u  a q u e s t ã o  d o s  j e t o n s  p o i s  c o n s i d e r a  q u e o t r a b a l h o  do coorde_ 

n a d o r  n ã o  s e  r e s u m e ' a s  r e u n i õ e s  m a s  ê m u i t o ç  m a i s  t r a b a l h o s o  do q u e  is s o . 

R u t h  s u g e r e  q u e  " r e u n i ã o "  e " c o o r d e n a ç ã o "  s e j a m  s e p a r a d a s  e a m b a s  remunera_ 

das. D i r e t o r  p r o p õ e  q u e  n u m a  r e u n i ã o  o n d e  t o d o s  e s t e j a m  p r e s e n t e s , s e  v o t e  

e s t a  q u e s t ã o .  F o i  e n c e r r a d a  a r e u n i ã o  e m a r c a d a  a p r ó x i m a  : 1 7 / 7  - 1 7 : 0  Oh.

A s s i n a t u r a s  : 

C r i s t i n a  P a p e  -
<?

K a t i e  S h e r p e n b e rg -

J oã ao A t a n  á s i o - v?42*

R u t h  Li s f  s h i t s  -  ̂ "H’

M a r i a  T o r n a g u i  - Cí- ^ C  ̂

L u i z  E r n e s t o  ->■

I v e t e  M i l o s k i

^— 2 ^ í)

D i r e t o r :  L U I Z  A L P E O N S U S  D E  G V I M A R A E N S  -


